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17ème legislature

Question N° : 785 De Mme Corinne Vignon ( Ensemble pour la République - Haute-
Garonne )

Question écrite

Ministère interrogé > Agriculture, souveraineté
alimentaire et forêt

Ministère attributaire > Agriculture, souveraineté
alimentaire et forêt

Rubrique >animaux Tête d'analyse >Accès
données chiffrées I-CAD
en lien avec les abandons
de chiens et chats

Analyse > Accès données chiffrées I-CAD en lien
avec les abandons de chiens et chats.

Question publiée au JO le : 15/10/2024

Texte de la question

Mme Corinne Vignon attire l'attention de Mme la ministre de l'agriculture, de la souveraineté alimentaire et de la
forêt sur l'absence de données chiffrées liées aux abandons de chiens et de chats. Chaque année, la France détient le
record d'abandons en Europe avec 100 000 chiens et chats recueillis dans les refuges. Toutefois, les associations de
protection animale ont de grandes difficultés à réellement quantifier le nombre d'animaux abandonnés et
principalement les causes liées à ce rejet. Le chiffre avancé annuellement ne reflète aucunement la réalité. Afin
d'étayer les causes précises de l'abandon et pour lutter efficacement contre ce phénomène, il est impérieux que les
associations puissent bénéficier de chiffres et de données précises. L'accès aux données enregistrées par l'I-CAD,
comme les entrées et sorties de refuges et de fourrières, leur permettrait d'identifier le nombre d'animaux réellement
abandonnés, placés et adoptés. De plus, l'accès à des données comme la race ou l'âge de l'animal, permettrait
également de comprendre les causes réelles de l'abandon afin d'endiguer ce phénomène. En 2022, suite à une
sollicitation du magazine 30 millions d'amis, l'I-CAD avait communiqué que 330 855 animaux étaient concernés.
Ce chiffre est bien plus élevé que les 100 000 abandons annoncés annuellement. Aussi, elle souhaiterait savoir si le
ministère entend donner l'accès à ces données chiffrées aux associations de protection des animaux.
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